Информация по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Можга» за 2015 год

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Город Можга» на 2016 год, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Можга» с 01 апреля 2016 года по 08 апреля 2016 года проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Можга» за 2015 год в Управлении финансов Администрации муниципального образования «Город Можга».

По результатам проверки нарушений не установлено.

Управлением финансов Представленная Администрации муниципального образования «Город Можга» годовая бюджетная отчетность муниципального образования «Город Можга» за 2015 год составлена в соответствии с формами, предусмотренным Инструкцией от 28.12.2010 года № 191н, с отражением в указанных формах доходов и бюджета, источников внутреннего финансирования дефицита финансовых и нефинансовых активов, обязательств, финансовых результатов деятельности, движения денежных средств. Годовая бюджетная отчетность за 2015 год составлена с соблюдением требований бюджетного законодательства и позволяет проанализировать финансовое положение и результаты деятельности муниципального образования «Город Можга». При сверке контрольных соотношений взаимосвязанных показателей между формами бюджетной отчетности расхождений не установлено.

По материалам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Можга» за 2015 год подготовлено заключение.